



  Önkormányzat		    
      Csánig

Cs/49-12/2024.

J e g y z ő k ö n y v

Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2024. október 28-án, (hétfőn) 16:00 órakor a Faluházban megtartott üléséről.

Jelen voltak: Patyi Szabolcs polgármester, Pintér Adrienn alpolgármester, Rumi Zoltán Lajosné képviselő, Szutor István képviselő, Szutorné Varga Bernadett képviselő

Tanácskozási joggal vett részt: dr. Kiss Julianna jegyző, Skultéty Szilárd Csánig Községért Egyesület elnöke

Meghívottak: Sárvári Rendőrkapitányság részéről Marácz Péter r.alezredes őrsparancsnok és Takács Zoltán rendőr alezredes, Finta Brigitta szociális ügyintéző, Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Lakosság részéről megjelent: 2 fő

[bookmark: _Hlk180752711]Patyi Szabolcs polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az 5 képviselőből jelen van mind az 5 fő, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. 

Napirendre, a napirendi pontok felcserélésére, a 6. napirendi pont törlésére, valamint egy napirendi pont felvételére az alábbi javaslatot tette:
1. Közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
2. Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata
3. Ügyrendi Bizottság tagjainak megválasztása
4. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz, valamint a jogosultsági feltételek felülvizsgálata
5. Megállapodás Falugondnoki Szolgálat helyettesítéséről
6. Gépjármű üzemeltetési szabályzat módosítása
7. Győr OVIT – Répcelak 132 kVos távvezeték építéséhez kártalanítási szerződés megkötése
8. Általános iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése


Képviselő-testület a javasolt napirenddel egyhangúlag egyetértett.

1.  Napirend
Közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló
Előadó: Takács Zoltán rendőr alezredes

Írásos beszámoló a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Takács Zoltán rendőr alezredes: Bemutatta az új őrsparancsnokot, Marácz Péter r.alezredest a Répcelaki Rendőrőrs őrsparancsnokát. Öröm ilyen helyre jönni, mert van olyan település az illetékességi területen, ahol több bűncselekményről kell beszámolni. A településen egyetlen egy bűncselekmény történt 2023 év vonatkozásában. Ez is egy olyan bűncselekmény volt, ami nem nagyon rázta meg a közrendet, közbiztonságot és bűnügyi helyzetet. Ez egy internetes csalás volt. Ezen a jogsértésen kívül más bűncselekmény nem történt a településen, sem közlekedési vonatkozásban sem, közrend vonatkozásában. Hangsúlyozza, hogy a településen egy internetes bűncselekmény történt. A település közbiztonsági és közlekedésbiztonsági helyzete stabilnak mondható több évre visszamenőleg is. Ezt a nyugodtság a répcelaki rendőrőrs dolgozóinak köszönhető, hathatós jelenlét van a községben, illetve a községen kívül az illetékességi területen, ami a répcelaki rendőrőrshöz tartozik. Kérdése, hogy a beszámolóval kapcsolatban van-e kérdés. 

Kérdés, hozzászólás:
Rumi Zoltán Lajosné képviselő: Csánig településen már helyeztek fel egy tükröt a Kossuth utca és a Fő utca kereszteződésébe. Véleménye szerint a Rákóczi és a Malom utca kereszteződésénél is indokolt lenne a tükör elhelyezése. Mi ennek a folyamata?

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Állami kezelésű közút tekintetében közútkezelői hozzájárulás szükséges, önkormányzati út esetén pedig az önkormányzatnak kell forgalmi rend meghatározása céljából dönteni és akkor saját hatáskörben a szabvány tükröt fel lehet helyezni. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Rendőrségtől arra vonatkozóan lehet véleményt kérni, hogy indokolt-e a tükör elhelyezése?

[bookmark: _Hlk180752738]Patyi Szabolcs polgármester: Kéri a rendőrségi beszámoló elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

58/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közbiztonság helyzetéről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


Takács Zoltán rendőr alezredes: Megköszönte az együttműködést, illetve azt is, hogy első napirendi pontként tárgyalták a rendőrségi beszámolót.
 
A napirend tárgyalását követően Marácz Péter őrsparancsnok és Takács Zoltán r.alezredes  távozott az ülésről.


2.  Napirend
Szervezeti és Működési Szabályzat felülvizsgálata
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés, rendelet-tervezet, indokolások és az előzetes hatásvizsgálat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerint a képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja, vagy felülvizsgálja a szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletet és a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság tagjait. A bizottságok számában nem javasolt változtatást, így marad az Ügyrendi Bizottság. Az önkormányzat hatályban lévő szabályzata felülvizsgálatra került, melyet az előterjesztés és a rendelet-tervezet részletesen tartalmaz. Többek között változik a fogadóóra időpontja és helye, változás lesz, hogy a könyvtárba nem kerülnek elhelyezésre a nyilvános ülések jegyzőkönyvei és a kapcsolódó dokumentumok. Igény esetén a hivatalban biztosított a nyilvános ülés anyagaiba a betekintés. Kéri a rendelet-tervezet elfogadását.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, tartózkodás, ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotta:

Csánig Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024.(X.29.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2014.(XI.11.) önkormányzati rendelete módosításáról.

A rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva.


3. Napirend
Az Ügyrendi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Patyi Szabolcs polgármester: A hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat szerint az Önkormányzatnál az Ügyrendi Bizottság bizottság működik: tagjainak száma 3 fő.
A bizottság elnökének és tagjainak megbízatása a képviselő-testület által történő megválasztással jön létre, a képviselő-testület megbízatásának időtartamára. A bizottsági jelöltek hozzájárultak a nyilvános ülésen történő tárgyaláshoz.
 Az Ügyrendi Bizottság Elnöknek javasolja Szutorné Varga Bernadett képviselőt, tagjainak Rumi Zoltán Lajosné és Szutor István képviselőket. A döntéshez minősített többség szükséges.  Kéri a jelöltek megválasztását. Kéri a képviselő-testület döntését.

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, a következő határozatokat hozta:
[bookmark: _Hlk181004739]
59/2024.(X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság elnökének Szutorné Varga Bernadett képviselőt megválasztotta. 


[bookmark: _Hlk181004766]60/2024.(X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Ügyrendi Bizottság tagjainak Rumi Zoltán Lajosné képviselőt és Szutor István képviselőt megválasztotta. 



4.  Napirend
Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz, valamint a jogosultsági feltételek felülvizsgálata
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslatok és nyilatkozat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: Az előterjesztés két részre osztható, egyrészt dönteni kell arról, hogy az önkormányzat kíván-e csatlakozni a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz. Ez a pályázat a felsőoktatásban tanuló diákokat érinti. Az önkormányzat minden évben szokott csatlakozni ehhez a pályázathoz. A csatlakozási nyilatkozatot október 30-ig kell eljuttatni a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő részére. Másrészt jogosultsági feltételeket is vizsgálnak, melynek következtében egy háromoldalú támogatás (önkormányzat, vármegyei önkormányzat és az intézmény) jön létre.
Az előterjesztés második rész a jogosultsági feltételek felülvizsgálatát tartalmazza, mert már jó néhány évvel ezelőtt változtattak rajta. Voltak érdeklődök az elmúlt években, de az egy főre jutó jövedelem nagyon alacsony volt, így nem fértek bele. Ezért javaslatot tesznek arra, hogy a jelenleg 114.000,-Ft-ról 162.450,-Ft-ra emeljék az egy főre jutó jövedelmet. Kéri a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására. 

Kérdés, hozzászólás: 
Rumi Zoltán Lajosné képviselő: Az elmúlt években volt rá igény?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A tavalyi évben egy hallgatónak adtak támogatást 10 hónapra, illetve többen érdeklődtek, de nem feleltek meg a jogosultsági feltételeknek. Ezek a kérelmek nem kerültek beadásra. Jelenleg is van érdeklődés a pályázatra, ezért lenne indokolt a jövedelemhatárokat felemelni.

Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatok elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:

[bookmark: _Hlk181004800]61/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja szándékát, hogy csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához.

Határidő: csatlakozási nyilatkozat elküldésére: 2024. október 30. (postbélyegző)
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
	   dr. Kiss Julianna jegyző


[bookmark: _Hlk181004830]62/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a BURSA HUNGARICA ösztöndíj támogatás feltételeit az alábbiakban határozza meg:
Azon hallgatókat részesíti támogatásban, akiknek családjában az egy főre jutó nettó átlagjövedelem, a pályázat benyújtását megelőző hónapban nem haladja meg a szociális vetítési alap mindenkori legkisebb összegének 570%-át (jelenleg 162.450.-Ft).

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
	     dr. Kiss Julianna jegyző
Határidő: azonnal


5.  Napirend
Megállapodás Falugondnoki Szolgálat helyettesítéséről
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és az együttműködési megállapodás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A jogszabály lehetővé teszi, hogy az önkormányzat más önkormányzattal kössön megállapodást tartós helyettesítésre. Tartós helyettesítést csak szakképzett falugondnok láthatja el. Az 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet lehetővé teszi, hogy egymás között két önkormányzat megállapodjon térítésmentesen a falugondnoki szolgálat helyettesítéséről. Javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a falugondnoki szolgálat folyamatos, zavartalan biztosítása és a kölcsönös és szakszerű helyettesítés érdekében, falugondnok tartós helyettesítésére együttműködési megállapodást kössön Nick község Önkormányzatával.  A falugondnoki szolgálatnak folyamatosan kell működnie. Az előterjesztés részét képezi az együttműködési megállapodás. Kérdés esetén szívesen válaszol.

Kérdés, hozzászólás:
Rumi Zoltán Lajosné képviselő: Helyettesítés esetén tudni fogja a helyettes falugondok, hogy mit kell csinálni Csánigon?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A polgármesterek ezt egymás között megbeszélik, illetve az alapfeladatok minden településen azonosak, kötelezően elő van írva a szabályzatban, hogy milyen feladatokat kell ellátni. A hatékony munkavégzés érdekében a feladatokat össze kell egyeztetni, hogy mind a kettő önkormányzatnál biztosítva legyen a folyamatos munkavégzés. 

dr. Kiss Julianna jegyző: Nyilván a tájékoztatást meg kell adni a helyettes falugondnoknak, mert csak így lesz hathatós segítség. Ezt a polgármesterek is megbeszélik egymással, illetve a tájékoztatást megadják a falugondnokoknak. A képzést az érintett településeken a falugondnokok elvégezték. 

Patyi Szabolcs polgármester: Javasolja a csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004862]63/2024. (X.28.) számú határozat:
A falugondnoki szolgálat folyamatos biztosítása érdekében Nick Község Önkormányzata és Csánig Község Önkormányzata együttműködési megállapodást kötnek a kölcsönös helyettesítésre.
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a falugondnokok kölcsönös helyettesítésére kötött együttműködési megállapodást az előterjesztés 1. számú mellékletét képező tartalommal jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal


6.  Napirend
Gépjármű üzemeltetési szabályzat módosítása
Előadó: Finta Brigitta szociális ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat és a Gépjármű üzemeltetési szabályzat a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A gépjármű üzemeltetési szabályzat módosítására azért van szükség, mert a lezajlott önkormányzati választások után személyi változások történtek és ezt szükséges átvezetni a szabályzatban arra tekintettel, hogy ki vezetheti a falubuszt. Kéri a Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és elfogadására. 

Kérdés, hozzászólás:
Rumi Zoltán Lajosné képviselő: Ki vezetheti a falubuszt?

Finta Brigitta szociális ügyintéző: A falugondnok, polgármester, alpolgármester és a szociális gondozónő. 

Patyi Szabolcs polgármester: Eseti engedéllyel vezetheti más is a buszt?

dr. Kiss Julianna jegyző: A falubusz a falugondnok munkaeszköze. Egyrészt a hatóságokhoz, kincstárhoz bejelentett eszköz, melyért felelősséggel tartozik. Ha túl nagy teret engednek arra, hogy sokan használják, akkor a felelősség nyomon követhetetlen. Azért javasolják, hogy a polgármester, alpolgármester és a szociális gondozónő vezesse, mert így is megoszlik négy ember között a felelősség. Nemcsak vagyoni felelősséggel tartozik a gépjárművezető, hanem büntetőjogi felelősséggel is. Úgy gondolja elég, ha négy fő vezetheti a falubuszt. Egy esetleges baleset során hosszú távú kiesés megakadályozhatja átmenetileg a falugondnoki szolgáltatás ellátását.  A falugondnoki szolgálat ellátásáért az önkormányzat feladatalapú finanszírozást kap, mely jelentős az önkormányzat költségvetésében. 

Patyi Szabolcs polgármester: Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004918]64/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a gépjármű üzemeltetési szabályzatot a bevezetett módosítással jóváhagyja, és egységes szerkezetben elfogadja.

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő: azonnal

7.  Napirend
Győr OVIT – Répcelak 132 kVos távvezeték építéséhez kártalanítási szerződés megkötése
Előadó: Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, megkeresés, ingatlanforgalmi szakértői vélemények, kártalanítási szerződések, és a térkép a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Nagy Attiláné városfejlesztési ügyintéző: Épül a 132 kV-os elektromos távvezeték, ami Győrből indul Csánig határát érintve Répcelakon csatlakozva a trafóállomáshoz és egészen Csepregig.  Az első szakasz érinti Csánigot, mely három darab külterületi önkormányzati tulajdonú utat érint. A vezeték keresztezni fogja a külterületi utakat és az E-ON mint tulajdonos és építtető ezekre a szakaszokra szolgalmi jogot kíván bejegyezni. Az ingatlanforgalmi szakértői véleményben megállapították az ingatlanok értékét és a lefedett terület nagyságában meghatározták a kártalanítási összegeket. A kártalanítások összege: a 078 hrsz-ú ingatlan vonatkozásában 111.740,-Ft + áfa, a Csánig 071 hrsz-ú ingatlan esetében 232.473,-Ft + áfa és a Csánig 065 hrsz-ú terület esetén 126.776,-Ft +áfa. Kéri a Képviselő-testületet. hogy fogadja el az E.On Zrt. kártalanítási ajánlatát és hatalmazza fel a polgármestert a kártalanítási szerződések aláírására. 

Kérdés, hozzászólás:
Patyi Szabolcs polgármester: Javasolja az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Kéri a Képviselő-testület döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.

Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

65/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. a Csánig 078 hrsz.-ú ingatlant 740 m2, a Csánig 071 hrsz.-ú ingatlant 1555 m2 és a Csánig 065 hrsz-ú ingatlant 848 m2 terület nagyságban vezetékjoggal terhelje, mely terhelésért a felajánlott 
1.	Csánig 078 hrsz. 111.740,-Ft + ÁFA 
2.	Csánig 071 hrsz. 232.473,-Ft + ÁFA
3.         Csánig 065 hrsz.  126.776,-Ft + ÁFA
kártalanítási összegeket elfogadja. 
A határozat mellékletét képező kártalanítási szerződéssel egyetért. 
Felhatalmazza a polgármestert, hogy a kártalanítási szerződést aláírja.

Határidő: azonnal
Felelős: Patyi Szabolcs polgármester	
	     dr. Kiss Julianna jegyző



[bookmark: _Hlk180752818]8.  Napirend
Általános iskolai körzethatárok kijelölésének véleményezése
Előadó: Patyi Szabolcs polgármester

Írásos előterjesztés, határozati javaslat, és a Sárvári Tankerületi Központ TK/166/00533-1/2024 iktatószámú levele és az általános iskolai körzetek kijelöléséről a 2024/2025. tanévre szóló tájékoztatás a jegyzőkönyv mellékleteként csatolva.

Patyi Szabolcs polgármester: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50.§ (8) bekezdése alapján a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét. Répcelaki Móra Ferenc Általános Iskola beiskolázási körzete: Csánig, Nagygeresd, Nemesládony, Nick, Répcelak, Vasegerszeg és Csáfordjánosfa. Kéri az előterjesztéshez csatolt határozati javaslat elfogadását. Képviselő-testületet döntését. 

Más kérdés, hozzászólás nem volt.


Képviselő-testület 5 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

[bookmark: _Hlk181004940]66/2024. (X.28.) számú határozat:
Csánig község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025/2026. tanévre vonatkozóan is egyetért a Sárvári Tankerületi Központ által közzétett és a Központ illetékességi területén működő általános iskolák felvételi körzetével, abban változást nem tart szükségesnek. 

Felelős: Patyi Szabolcs polgármester
Határidő közlésre: 2024. október 31.


Tájékoztatás:
dr. Kiss Julianna jegyző: Tájékoztatást adott a Képviselő-testület részére az óvodapedagógus béremelés állami támogatásának elszámolásával kapcsolatban. Szabó József polgármester úr tervezi, hogy jövő héten összehívja a polgármestereket ez ügyben, illetve Társulási Tanács ülést tartanak, mert a tisztségviselőket is meg kell választani. 

A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.


Miután több napirend nem volt, Patyi Szabolcs polgármester a megjelenést megköszönte, az ülést bezárta. 

k.m.f





               Patyi Szabolcs					                      dr. Kiss Julianna
               polgármester                                                                                              jegyző
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